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• Pro zvolené české město se pokuste naznačit hranice regionu intenzivních vztahů 

(hranice městské aglomerace, resp. spádového území) 

 

• Při vymezování použijte některou z následujících metod: 

 

1. hranice potenciálního regionu dané časovou dostupností do města pomocí    

individuální automobilové dopravy (použijte izochronu 20 minut, např. 

http://www.skoda-auto.com/cze/services/routeplanner ) 

2. hranice potenciálního regionu dané časovou dostupností do města pomocí 

hromadné dopravy (použijte izochronu 45 minut, www.idos.cz ) 

3. hranice skutečného dojížďkového regionu – do spádového území města 

zahrňte obce, u kterých denně za prací do daného města vyjíždí více než 35% 

ekonomicky aktivního obyvatelstva. 

      Data:  

1. Sčítání lidu, domů a bytů k 1.3.2001 - dojížďka do 

zaměstnání a škol pro příslušný okres 

2. Soubor EA_obce_CR.xls na ISu ve složce Zadání cvičení 

 

 

 

Výběr města: Vybírejte nejlépe krajská města (kromě Prahy a Brna), okresní města. Velikost 

by měla být větší než 10 000 obyvatel.  

 

Výsledkem cvičení by měla být schématická mapka se třemi hranicemi aglomerace (nebo 

čtyřmi hranicemi - můžete porovnat i s administrativní hranicí). Vše zhodnoťte v krátkém, ale 

výstižném závěru.  

 

Tabulku s daty vkládat nemusíte, zabralo by to několik stránek, stačí mapový výstup. 

 

 

 

 

 

 


